



请问您问的是不是奇亚币怎样换群众币？兑换群众币的价钱随市场坚定而变化。

2021年9月奇亚币价钱为823.62美元，折合成群众币5254.61元，在2021年4月29日，奇亚币发明了历史最廉价2486.59美元，而在2021年5月6日，奇亚币历史最廉价出世，价钱为531.23美元。

奇亚币被很多投资者称其为新一轮“币圈财富神话”，这是一个2021年才发行的加密货币，也是发行即爆火的加密货币，奇亚币是硬盘挖矿的代表性加密货币，因此备受投资者追崇。

多重签名和原子交流是更冗杂的智能买卖的基石，也是许多更冗杂的掌握和保管布置的中心。这使得公司可以央求三个签名者中的两团体从钱包中花钱，大约完成比特币和Chia(奇亚)币之间的买卖，而不需求怀疑其他方提出并完成互换。IETF BLS 签名协议也使多个签名计划变得更冗杂，对参与者来说也更平安，由于签名可以兼并，不用按次第或在同一时间或地点发生。

例如，授权收款人白名单允许公司将支出权从掌握员下放给工资管理员，管理员只能向控制员或财务总监设定的地址付款。这就减轻了电子邮件钓鱼希图胜利或黑客攻击薪资管理员的可以结果。这也使得挪用公款变得困难。我们计划运用我们的散布式身份钱包来使之变得特地灵敏，但首先以父钱包、子钱包的方式完成了我们的参考版本。

限额钱容纳许创立钱包，在指定的时间内只能破费肯定数量的币。你可以把一年的生活费放在钱包里，但限制每周只能花掉钱包里资金的1/52。假定钱包被盗，大约被第三方入侵，一旦确认取得掌握，你可以用主钱包将尚未被盗的资金余额转回来。Chia(奇亚)在2020年8月的testnet上公布了一款限额钱包。

延迟恢复功用的纸钱包:

以后加密货币的最佳实践是保管一个纸质钱包备份你的活动钱包或热钱包。这是必需的，缘由很多，包括硬件能够会出现缺陷，而且很繁杂让你的硬件丧失或被盗。但是，纸钱包很有能够被盗，并完整控制和攫取你的一切资金。延迟恢复功用的纸钱包容纳许你存储一个智能买卖，可以发起一个延时进程来恢复你的热钱包中的资金，但它不是你的公家密钥的正本。假定有人盗取您的纸钱包并未复原，您的活动钱包可以识别这种状况，并将资金转移到您控制的新钱包。发起备份复原可以选择央求交纳保证金，以进一步阻拦纸币钱包偷盗资金的希图。

Chialisp完成了具有深度恢复选项的数字身份钱包，并容许团体和组织在无权限区块链之上增加身份和权限。用户可以以假名的方式将身份控制权托付给家人或法律顾问，其方式既可以被托付人恢复，也可以让拜托人自己的身份被恢复和运用。这使得某些类型的信托/受托人联系成为能够，也是数字承袭的一条路途。这也让奇亚网络区块链上的资产提供者有一种方法，让最终用户完成KYC/AML等流程，并从他们的数字身份钱包中出示该证明，以便能够取得股权、对冲基金的认购或政府支持的坚定币。假设资产发行商或考证效力肯定某人的身份发生了变化，他们也可以冷静撤销这些凭证。

黑色市容许集团、金融机构、企业和政府发行链上资产，这些资产承袭了Chia Network区块链的智能买卖才干，并依赖于时空证明提供的全球去中心化平安考证。ERC-20代币是目前最被认可的彩币方式，但其局限性很大。他们所依赖的Solidity智能合约具有着平安风险。此外，关于终端用户来说，它们并不像是Ethereum区块链的原生局部，而且需求钱包和数字货币买卖所独自启用每个资产。最近的安全研讨标明，它们也很复杂在买卖所被假造。Chialisp黑色币承袭了Chialisp的一切才干，这使得它们更适宜高合规性的资产发行，并使它们能够更原生地适用于奇亚钱包。

与Solidity不同，Chia(奇亚)色币可以用来发明耐久的价值，因此在奇亚区块链上的运用一般不需求闪贷。这一直是Ethereum上DeFi的致命弱点之一。耐久的黑色币与Chia的原生交流才干和恣意复杂度的局部完成交易相区分，是DeFi项目试图树立的那种套利使用和交易的优越构件。

在企业方面，一家美国的对冲基金可以使用奇亚彩币来管理认购一切权，并让投资者出示数字身份证明其公民身份、投资者资历和KYC/AML外形——一切这些都可以原生到奇亚网络的区块链上。政府可以向任何完成了所需KYC数字身份证明的人发行其国际货币支持的动摇币。Chia Network的区块链上的黑色币可以用于存储或开环的公司礼品卡，债务发行，股权发行，以及任何相关的资产发行，跟踪和管理。

由于Chialisp是一种通用的开拓言语和环境，所有这些示例功用都可以依据用例的需求中止混合和婚配。开拓人员可以使用Chialisp提供的工具集创立新的和目前无法想象的功用，而无需改动Chia Network的协议或环境，同时Chialisp将提供这些控制和使用的安全性和可审计性。我们置信，Chialisp将成为新兴的De-Fi活动的最佳工具。

Chialisp和BLS签名的选择使支付渠道的实施比目前比特币或Ethereum的支付渠道更复杂、更直接。支付渠道范围的展开速度很快，因而公司希冀在奇亚网络主网推出后，采用第二层社区出现的最佳技术。

总量4200万个，是比特币的两倍。

第一年产出336万多个，每3年减半，第九年末尾每年减半，第11年末估量将挖出1850万枚。

Chia将每10分钟提供64个Chia的农场奖励。在前12年中，农场奖励将在第3年末减半。从第13年到有限期，奖励将坚持不变，每10分钟4奇亚，招致通货收缩率不时下降